

## Экономическая и социальная политика и международные отношения (#6)

1 **Предмет:** Защита и расширение наших гражданских прав и прав человека  
2 **Авторы:** Анджела Джелли (Angela Jelley), Эмили Ванг (Emily Wang), Фокс  
3 Блэкхорн (Fox Blackhorn), Джина Эскеда (Gina Esqueda), Ивонн Риверо (Ivonne  
4 Rivero), Паула Пенья (Paula Pena), Тео Ко-Томпсон (Theo Ko-Thompson), Наннетт  
5 «Д» Картер-Джафри (Nannette “D” Carter-Jafri), Линн Айверс (Leann Ivers), Туи  
6 Хьюен (Thuy Huuyen), Комитет по гражданским правам и правам человека (Civil and  
7 Human Rights Committee)

8 **Представлено:** Совет директоров

9

10 **ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО** наш профсоюз глубоко привержен борьбе  
11 за справедливость и равенство не только на рабочем месте, но и в наших общинах и  
12 обществе в целом. Мы считаем, что защита гражданских прав и прав человека  
13 имеет важнейшее значение для построения справедливого и равноправного  
14 общества, в котором все люди могут жить и процветать, не подвергаясь  
15 дискриминации и угнетению.

16 **ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО** ненависть к систематически и исторически  
17 угнетаемым сообществам (т.е. чернокожим, коренным народам, цветным людям,  
18 LGBTQIA2S+, иммигрантам, людям с ограниченными возможностями) направлена  
19 на разделение трудящихся, наша самая большая сила как профсоюза — это наша  
20 коллективная сила и солидарность.

21 **ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО** трудящиеся из систематически и  
22 исторически угнетаемых общин заслуживают того, чтобы их профсоюз  
23 поддерживал их в этом растущем климате национальной ненависти и  
24 беспрецедентном количестве нападений на наши права и свободы.

25 **ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО** SEIU признает значительный вклад,  
26 внесенный работниками из исторически и системно маргинализированных  
27 сообществ.

28 **ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО** в штате Орегон действуют строгие законы,  
29 защищающие доступ к услугам по охране репродуктивного здоровья, гендерному  
30 самовыражению и идентичности, а также сексуальной ориентации, в  
31 законодательный орган штата Орегон постоянно вносятся бесчисленные  
32 законопроекты, направленные на отмену этих законодательных гарантий; включая  
33 отмену Верховным судом США решения по делу Роу против Уэйда (Roe v. Wade) в  
34 2022 году, что подорвало право на аборт и доступ к нему по всей стране.

35 **ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО** в то время, как по всей территории США  
36 принимаются бесчисленные законы и политики, направленные на ограничение или  
37 ликвидацию репродуктивных прав и прямые нападки на наших братьев и сестер из  
38 профсоюзов LGBTQIA2S+, наблюдается также рост антисемитизма и  
39 исламофобии.

40 **ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО** мы, как профсоюз, признаем важность  
41 активной поддержки и защиты прав и благополучия всех членов, независимо от их  
42 происхождения. Мы понимаем, что работники из маргинализированных сообществ  
43 сталкиваются с уникальными проблемами и уязвимостями, включая угрозу  
44 ненависти и нетерпимости. Следовательно,

45  
46 **ПОСТАНОВЛЯЕМ** Генеральным Советом SEIU Local 503, OPEU, что SEIU Local  
47 503 подтверждает нашу инклюзивную веру в то, что все работники должны иметь  
48 свободу жить и работать без дискриминации; принимать собственные решения и  
49 получать доступ к здравоохранению, необходимому для жизни и процветания без  
50 политического контроля, дискриминации и вмешательства. Каждый из нас,  
51 независимо от нашей гендерной идентичности, пола или того, кого мы любим,  
52 должен иметь возможность жить, работать и принимать глубоко личные решения о  
53 своей жизни с достоинством, уважением и равенством прав и свобод.

54  
55 **ПОСТАНОВЛЯЕМ**, Генеральный совет SEIU Local 503, OPEU, что мы будем  
56 работать с другими профсоюзами, чтобы просвещать и объединять работников в  
57 нашей общей борьбе за социальную и экономическую справедливость и  
58 гарантировать, что трудящиеся находятся на переднем крае движения за  
59 автономию тела, гендера, ЛГБТКИА2s+ и репродуктивную справедливость. Мы,  
60 как профсоюз, помогаем руководить любыми будущими законодательными или  
61 политическими усилиями, направленными на то, чтобы Конституция штата Орегон  
62 прямо защищала сексуальную ориентацию, гендерную идентичность и право  
63 человека принимать собственные решения о браке, репродуктивном здоровье и  
64 здравоохранении.

65  
66 **ЕСЛИ ЭТО БУДЕТ РЕШЕНО** Генеральным советом SEIU Local 503, **ДАЛЕЕ**  
67 мы решительно настроены на борьбу с антисемитизмом и исламофобией в наших  
68 сообществах и на рабочих местах. Мы стремимся продвигать инклюзивность и  
69 равенство для всех работников, независимо от их религиозных убеждений,  
70 этнической принадлежности или любой другой идентичности. Точно так же, как  
71 мы выступаем за свободу людей принимать собственные решения в области  
72 частного здравоохранения и беспрепятственно получать доступ к необходимому  
73 репродуктивному здоровью, мы также поддерживаем право каждого человека жить  
74 и работать без дискриминации по религиозному, этническому или любому другому  
75 признаку. Мы подтверждаем нашу непоколебимую поддержку нашего  
76 фундаментального права на свободу слова как краеугольного камня демократии.  
77 Это включает в себя право выступать за мир и социальную справедливость как  
78 внутри страны, так и на международном уровне, а также критиковать действия  
79 правительства, которые нарушают наши гражданские права и права человека. Мы  
80 признаем, что разграничение между критикой политики правительства и  
81 разжиганием ненависти в отношении отдельных лиц или групп имеет важное  
82 значение для поддержания здорового общественного дискурса.

83  
84 **ЕСЛИ ЭТО БУДЕТ РЕШЕНО** Генеральным советом SEIU Local 503, **ДАЛЕЕ**  
85 SEIU Local 503 будет стремиться играть активную роль в любых будущих

86 законодательных или политических усилиях, направленных на солидарность с  
87 нашими профсоюзными братьями и сестрами из исторически и системно  
88 маргинализированных сообществ, которые сталкиваются с ненавистью или  
89 дискриминацией. Поэтому мы подтверждаем нашу приверженность использованию  
90 нашего коллективного голоса и ресурсов для продвижения политики и инициатив,  
91 способствующих инклюзивности, равенству и социальной справедливости для  
92 всех.

## ОТЧЕТ О ВОЗДЕЙСТВИИ

**Финансовый:** Это будет учтено в нашей текущей политической программе и коалиционной работе с другими профсоюзами, так что финансовых последствий не будет.

**Равенство:** Перед лицом попыток разделить работников, особенно из числа чернокожих, коренных народов, цветных людей, LGBTQIA2S+, иммигрантов и инвалидов, самая большая сила нашего профсоюза заключается в нашей коллективной силе и солидарности. Твердо поддерживая работников из исторически и системно угнетенных общин, мы демонстрируем нашу приверженность поддержке их в условиях растущей национальной атмосферы ненависти и беспрецедентных нападков на наши права и свободы.

**Юридический:** Без воздействия

**Политотчет:** Благодаря нашей работе с коалицией Fair Shot for All и другими, члены профсоюза SEIU ясно дали понять, что борьба за экономическую и рабочую справедливость тесно связана с борьбой за расовую, экологическую и гендерную справедливость. Эта резолюция подтверждает это убеждение и обязывает наш профсоюз выступать в качестве союзника в борьбе за телесную автономию, права ЛГБТК+, правосудие для иммигрантов и многое другое. Это также соответствует резолюциям, принятым в ходе Конвенции Международного профсоюза 2024 года.